

# A legjobbat, ami magyar!

## – Hungarikum Boltot nyitott a Tisacoop a magyarkanizsai főutcán –

A belgrádi és újvidéki Hungarikum Központok után a cég székhelyén, Magyarkanizsán nyitotta meg újabb üzletét a Tisacoop Kft. A méreteit tekintve a már meglévőktől kisebb üzlet a Hungarikum Bolt elnevezést kapta. A több mint 700 kiváló magyar terméket forgalmazó bolt a valamikor messze földön híres Longa Cukrászda, erre az eseményre igen szépen felújított és kicsinósított, a helybeliek körében Vázsonyi-háznak ismert épületében október 30-án, pénteken délelőtt nyitotta meg kapuit a vásárlók előtt. Az objektumot ünnepélyes külsőségek közepette, a Tisza Néptáncgyesület két népviseletbe öltözött táncosa énekszámai után **dr. Pintér Attila**, Magyarország belgrádi nagykövete nyitotta meg **Körmöci Károly** igazgatóhelyettes társaságában.

Magyar és szerb vonatkozásban is nagy jelentősége van a Hungarikum üzleteknek. Hogy jó ötlet volt megnyitásuk, azt a belgrádi, de különösen az újvidéki Hungarikum Központ eredményei igazolják – nyilatkozta a megnyitón adott interjújában Pintér Attila nagykövet.

– Tekintettel arra, hogy a magyarkanizsai bolt az, amelyik elsőként nyílt meg magyarul területen, ráadásul ugye kiváló magyar termékeket kínál, úgy gondolom, nagyszerű eredményeket fog majd felmutatni. Személy szerint elégedetlen vagyok a magyar cégek szerbiai jelenlétével, de a Hungarikum üzletek megnyitásához hasonló fejlesztések, mint amilyen a magyar cégek különféle szerbiai vásárokon való bemutatkozása is, mindenképpen hozzájárulnak tömegesebb megjelenésükhöz, amire a magyar kormány külön hangsúlyt fektet.

A több mint 700 kiváló magyar élelmiszer-ipari, borászati és édesipari terméket forgalmazó Hungarikum Bolt bővített kínálat-al áll a vásárlók rendelkezésére, tudtuk meg Körmöci Károlytól.

– Magyarkanizsán olyan új termékeket is kínálunk, amelyek még a két említett városban sem találhatók meg. Új gyártókat vonultatunk fel úgy a borászati, mint az édesipari termékek területén, sőt, árukészletünk között olyan szerb és montenegrói vállalkozók termékei is szerepelnek, akik, mint a Tisacoop Kft. partnerei, magyarországi alapanyagokból állítják elő termékeiket. Egy ilyen például az egyik montenegrói cég száraz sonkája, hivatalos nevén a Njeguške pršute, amely az általunk exportált sertésfelvágottból készül. Cégünk úgy tervezi, hogy Szerbia több városában is újabb Hungarikum boltokat vagy központokat nyit. Magyarkanizsa eredetileg tervben sem volt, mégis úgy döntöttünk, hogy üzletet nyitunk itthon is, amit röpké egy hónap alatt nyélbe is ütöttünk, és biztosra veszem, hogy a kedvező árak és a gazdag kínálat láttán jó fogadtatásban részesülünk majd a helyi és környékbeli vásárlók körében.

A pénteki üzletnyitáson megjelentek községünk vezetői, a vállalatok és intézmények igazgatói, a polgárok pedig, akiket előtte a bolt alkalmazottai finom falatokkal kínáltak meg, az ünnepélyes szalagátvágást követően azonnal megkezdhették a vásárlást a szép és hangulatos boltban.

A magyarkanizsai Hungarikum Bolt hétköznapokon 7-től 19 óráig, szombaton és vasárnap pedig 7 és 13 óra között várja a vásárlókat.

*Bödő Sándor  
Fotók: Puskás Károly*